

Новый мэр Братского района: белый женатый мужчина без приводов

Региональная «Единая Россия» отпраздновала победу на выборах мэра Братского района. А, собственно, так ли уж велико достижение?

Территорию возглавит Николай Дружинин, выдвинутый партией «Единая Россия». За него проголосовали 5 196 избирателей, или 50,32 процента. Далее к финишу пришли Ольга Башкова с 27 процентами, Алексей Баловнев с 12 и Лариса Павлова с семью. Ну и некто Сергей Павлов с какой-то там погрешностью.

Но кого победил Дружинин? Двух дам да бывшего мэра с всем уже известной страстью к огненной воде.

Женщину в России на должность главы исполнительной власти могут выбрать, если она объективно лучше ближайшего конкурента раз в двадцать. Или в 25. Ну куда не денешь такой менталитет. К тому же как та же Вихоревка с ее большинством жителей в районе променяет какого-никакого, но своего мужчину на некую женщину из села или от экс-мэра Братска?

А добровольно голосовать за горького приверженца порока тем более мало кто будет.

Сам Дружинин к своей триумфальной победе не шел, а упирался. Откровенно манкировал необходимостью ездить по территории (а дальше и вообще не будет, а для выживания того же ЖКХ района это обязательное условие). Постил каких-то котиков. Конечно же, не сделал даже попытки составить для себя и отразить в какой-то программе общую картину жизни Братского района. Так, поездил немного по указаниям приставленных пиарщиков да записал несколько роликов. И все, с облегчением сбыв с рук свой титанический труд.

Он
и



главой Вихоревки стал совершенно случайно – все сварганил предприимчивый тесть, местный коммунальщик, когда на территории образовалась аналогичной природы кадровая дыра. Конечно, какие-то преимущества у Николая Юрьевича есть, но нет главного – желания тащить на себе проблемную, бедную территорию с огромными расстояниями. Нет у Дружинина гена власти и связанных с ним амбиций, которые мощно заряжают того же чунского Хрычова.

Очевидно, что скамейка запасных у «медведей» в Братском районе (и не только здесь) не просто короткая – ее вообще нет. А если не нашлось какой-то промышленной или финансовой силы, у которой были бы веские причины спродюсировать своего приличного кандидата, – все, полное безрыбье. Политической активности, которая порождает бы стоящих субъектов, на территории нет, она нулевая.

Вот и пришлось тащить за уши Дружинина. Симпатичный, молодой, не пьет, хороший семьянин, при заметной должности. Все.

Полный кадровый ноль и у других партий.

Так, Ольга Башкова к ЛДПР имеет чисто формальное отношение – просто она не ужилась в «Единой России», которая когда-то очень давно благословила ее во власть, из-за особенностей личности. Вот и прибилась с «соколам», которым вообще все равно, кто там под их вывеской может выиграть. Но Башкову двигали не амбиции, а материальные преимущества высокой должности. Это не субъект никакой.

Коммунисты тоже одобрили Баловнева не от хорошей жизни. Ну просто нет больше там никого мало-мальски годного. А коммунист из Алексея Сергеевича как из собачьего хвоста сито. Более того, в КПРФ прекрасно понимали, что Баловнев непроходной. Он перед этим даже в депутаты районной думы не смог избраться, хотя на округ для агитации отправляли тяжелую артиллерию в виде главы обкома Сергея Левченко. И даже что-то там потратили для улучшения автобусного сообщения. Без толку. Кроме известного порока, Баловнев обладает кучей тараканов в голове, да и с активной коммуникацией у него проблемы.

От справедливороссов вообще не было никого.

То есть главную вакансию в муниципалитете насилу заполнили, практически прописав в Братском районе на время предвыборной кампании главу регионального парткома Дмитрия Брянского. Прямо как в какой-то дальней деревне...



Автор: Марта Раевская © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 1417 05.02.2025, 17:42 📌 7

URL: <https://babr24.com/?IDE=271840> Bytes: 3924 / 3706 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Марта
Раевская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)